

Рецензія

на проєкт освітньо-професійної програми «Лісове господарство» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 205 Лісове господарство (освітній рівень «бакалавр»), що розроблена кафедрою геоматики, землеустрою та планування територій Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство» Полтавського державного аграрного університету для підготовки бакалавра орієнтована на професійну підготовку фахівців та відповідає вимогам сучасного ведення лісового господарства в Україні.

Освітньо-професійна програма містить необхідну кількість кредитів ECTS, перелік компетентностей майбутнього випускника; нормативний зміст та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Фокус освітньо-професійної програми направлений на формування та розвиток професійних компетентностей фахівців зі спеціальності 205 Лісове господарство із поглибленою підготовкою до практичної діяльності екологічно-орієнтованого ведення лісового господарства та планування лісових ландшафтів із метою їх сталого розвитку.

Пріоритетом освітньої програми є вивчення сучасних технологій лісового господарства з метою підготовки бакалаврів до вирішення професійних завдань із вирощування, догляду, формування й оцінки лісових насаджень; інвентаризації та оцінки стану мисливських ресурсів; проектування, збереження і охорони лісгосподарських ландшафтів; сталого використання лісових ресурсів

Загалом вважаємо, що освітньо-професійна програма є унікальною в системі вищої освіти України, вона якісно відрізняється від інших подібних освітньо-професійних програм, ураховує особливості підготовки фахівців для сфери лісового господарства. ОПП за спеціальністю 205 «Лісове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є у відкритому доступі і оприлюднена на сайті Полтавського державного аграрного університету.

Аналізуючи ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами, є відкритою та доступною для усіх учасників освітнього процесу. Тому, з урахування вищезазначеного, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 – Лісове господарство.

Доктор сільськогосподарських наук,
професор кафедри біології та екології
Кам'янець-Подільського
національного університету
імені Івана Огієнка

 Олександр ЛЮБИНСЬКИЙ

